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„Klauzula informacyjna Izby Administracji Skarbowej w Zielonej Górze 

Informacje, o których mowa w art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie o ochronie danych osobowych) udostępnione są w miejscach publicznie dostępnych (tablicach informacyjnych) w siedzibach Izby Administracji 

Skarbowej w Zielonej Górze, urzędów skarbowych województwa lubuskiego i Lubuskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Gorzowie Wlkp. oraz na stronie Biuletynu 

Informacji Publicznej wskazanych jednostek organizacyjnych w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych” 

 

Izba Administracji Skarbowej  

w Zielonej Górze 
UNP: 0801-20-009094 

Znak sprawy: 0801-ILZ.260.5.2020 

 

Do wiadomości Wykonawców     

 

Odpowiedzi na zapytania - 1 

Izba Administracji Skarbowej w Zielonej Górze informuje, iż w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na świadczenie usługi sprzątania budynków oraz utrzymania czystości 

na terenach zewnętrznych Jednostek należących do Izby Administracji Skarbowej w Zielonej 

Górze, w latach 2020-2021 wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U.2019.1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie 1:  

Zamawiający wymaga, by środki czystości posiadały karty charakterystyki. W związku z tym, że 

nie wszystkie środki muszą posiadać karty charakterystyki, prosimy o potwierdzenie, że karty 

charakterystyki wymagane są tylko dla środków, które zgodnie z obowiązującymi przepisami mają 

je posiadać?  

Odpowiedź:  

Zamawiający potwierdza, że karty charakterystyki są wymagane tylko dla środków które powinny 

je posiadać. 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o informację (w podziale na części) czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło 

w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada 

Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta 

dozowników.  

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, iż posiada następujące dozowniki na mydło w płynie w poszczególnych 

lokalizacjach, objętych daną częścią zamówienia: 

Część I – Budynki w Olszynie 

Budynek 27, Oddział Celny Olszyna - dozowniki na mydło dolewane; 

Budynek 28, Oddział Celny Olszyna - dozowniki na mydło dolewane; 

Budynek 29, Oddział Celny Olszyna – dozownik na mydło dolewane. 
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Część II – Budynki na przejściu granicznym w Gubinku 

Budynek 1, Gubinek - dozowniki na mydło dolewane. 

Część III – Budynki/kontenery na przejściu granicznym w Świecku 

Kontener 3 – pomieszczenie kontrolne –  mydło wystawiane w pojemnikach z pompką. 

 

Pytanie 3: 

Zamawiający wymaga zapewnienia ręczników papierowych nie pylących. W związku z tym, że na 

rynku polskim nie są standardowo dostępne produkty niepylące, a o niskim stopniu pylności, 

prosimy o dopuszczenie ręczników papierowych o niskim stopniu pylności.  

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ i nie dopuszcza ręczników papierowych 

o niskim stopniu pylności. 

 

 

 

Z up. Dyrektora Izby Administracji 

Skarbowej 

w Zielonej Górze 
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Katarzyna Kasperczak 
(pieczęć i podpis na oryginale) 

 


